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Saint-Pierre-en-Faucigny, le 23 novembre 2024
Objet : Opposition à l’accord Mercosur – Appel à voter NON pour soutenir nos agriculteurs
Madame/Monsieur le/la Député(e),

Je me permets de vous écrire en tant que citoyen engagé et défenseur de notre agriculture locale, pour vous faire part de mes inquiétudes concernant l’accord commercial entre l’Union européenne et le Mercosur, qui sera soumis au vote de l’Assemblée nationale le mardi 26 novembre 2024.

Cet accord, bien qu’ambitieux en matière de libre-échange, représente une menace majeure pour nos agriculteurs français et, plus largement, pour nos territoires ruraux. Il encouragerait l’importation de produits agricoles issus de modèles de production souvent contraires à nos normes environnementales et sanitaires.

Nos agriculteurs, déjà confrontés à des défis économiques et écologiques sans précédent, subiraient une concurrence déloyale qui pourrait mettre en péril des milliers d’exploitations familiales. Par ailleurs, cet accord fragiliserait notre souveraineté alimentaire, une valeur essentielle dans un monde confronté à des crises multiples.

Le vote sur cet accord est un moment crucial pour réaffirmer votre soutien aux femmes et hommes qui travaillent chaque jour pour nourrir notre pays, tout en respectant des normes parmi les plus exigeantes au monde. En votant NON, vous ferez le choix de protéger nos agriculteurs, nos terroirs et nos engagements en faveur d’un modèle agricole durable.

Je vous invite donc, Madame/Monsieur le/la Député(e), à prendre en compte les inquiétudes de vos concitoyens et à défendre les intérêts de la France et de ses agriculteurs en rejetant cet accord.
En vous remerciant par avance pour l’attention que vous porterez à cette lettre, je vous prie d’agréer, Madame la Députée, l’expression de ma haute considération.
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